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«He3HaHuUeM HUKo20a He
csiedyem xeasiumbCSi:
He3HaHue ecmb
6eccunue»

H.I.
UepHbiwesckuu



3adaHue.

1) Ne 561 (a) — ycTHO

2) CymMa Kaknx gByx
HaTyparbHbIX YNCEen paBHa UX

npon3segeHuno?

d+d=d-d



PacnpedenumenbHoe
ceoluCcmeo YMHOXXEeHUS:

a-c+b-c=(a+b)-c
a-c-b-c=(a-b)-c
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Ne 541 - CAM!



PelueHune:
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PewuTte 3agavy (CAM!)

OT KycKa npOoBONOKN OTpe3anu
cHa4dana 40%, a notTom eLue 30%
ocTaTka. CKONbKO NnpoLeHTOB
KyCKa NpOBOJIOKN OCTanocChb?



PelwieHune:

NYCTb X — BE€Cb KYCOK NPOBOJ1OKMA
1) X —100%

100 — 40 = 60% - OCTaTOK

60% =0,6, 0,6 - X =0,6X —OCTATOK
2) 0,6X —100%

100 — 30 = 70% - oCcTanocb
70%=0,7, 0,7-0,6Xx=0,42X —
OCTanocChb

3) 0,42X — 3TO 42% OT X, 3HAYUT
OCTarnocCb 42% NPOBOJIOKMW.



Ne 559 - CAM!



PelweHwue:

1.3 1 1
6 _ _I__= _____ 4+ — =
)(3 9 3 3 3 O
11 4
27 9 27

3.3 4 33 1.3




[omMawHee 3a0aHue:

Ne 554, Ne 567,

Ne 560 (cocTaBUTb YypaBHeHUe
n

pewnTb)



